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Головні категорії професійної діяльності докторів філософії цієї 

спеціальності це норма та норматив. У той самий час, нормативи та методи 

створення систем управління якості дозволяють проаналізувати та отримати 

компетенції, з’являється можливість створення та удосконалення 

альтернативних методів та засобів забезпечення або удосконалення систем 

управління якості. 

Вивчаючи цей курс, аспіранти не тільки зрозуміють основоположні 

принципи розвитку та створення методів та нормативів систем управління 

якістю продукції (послуг) України. 

Курс має на меті досягти наступних результатів навчання: 

1. Знати i розуміти процеси інформаційно-вимірювальних 

технологій, мати навички ïx практичного використання та удосконалення 

2. Вміти формувати та вирішувати оптимізаційні задачі при 

моделюванні об’єктів i процесів інформаційно-вимірювальних технологій 

3. Вміти аналізувати та прогнозувати стан інженерних об’єктів, 

процесів та методів 

4. Вміти готувати виробництво та експлуатувати інноваційні вироби 

інформаційно-вимірювальних технологій протягом життєвого циклу. 

Чому ви маєте обрати цей курс? 

Перша частина курсу присвячена аналізу термінології методів та 

нормативів удосконалення проектування систем управління якістю, друга 

частина присвячена перевірці та ілюстрації деяких з наявних методів, та 

третя – шляхам їх подальшого розвитку на прикладі робіт науковців. 

Команда викладачів і ваші колеги будуть готові надати будь-яку 

допомогу з деякими з найбільш складних аспектів курсу по електронній 

пошті, на сайті (дати гіперссилку на форум, якщо такий передбачений) і 

особисто - у робочий час. 

Огляд курсу 

Курс супроводжується текстовим матеріалом, презентаціями та 

груповими завданнями. Аспіранти матимуть можливість застосовувати 

отримані знання та вирішувати наукові завдання протягом обговорень в 

аудиторії та розробки проекту з оптимізації систем управління якістю. 

Методи та нормативи проектування систем управління якості продукції 

/ схема курсу 
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Лекції  

Запрошені лектори 

Довідковий матеріал 

Презентації 

Обговорення в аудиторії 

В
и
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 Групові завдання 

Екскурсії 

Індивідуальні конкультації 

Індивідуальні завдання 

Залік / екзамен  



Ресурси курсу 

Практичні заняття курсу передбачають виконання групових проектів з 

опису систем управління якості для потреб виробництва (можливі групи від 

2х до 3 осіб) та презентацію власних проектів в кінці курсу. Проект 

фіналізується короткою роботою. Виконання завдання супроводжується 

зануренням у суміжні дисципліни, що доповнюють теми, та додатково 

розвиває у аспіранта інші компетентності. 

Ресурси курсу 

Інформація про курс розміщена на сайті Університету (do.kart.edu.ua). 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на 

сайті Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над 

якими необхідно поміркувати під час підготовки для обговорення в 

аудиторії. Необхідна підготовка повинна бути завершена до початку 

наступної лекції. Під час обговорення ми запропонуємо вам критично 

поміркувати над тим, як використовуються методи та засоби контролю та 

діагностики комп’ютерних систем та мереж в Україні та світі та як 

пристосувати альтернативні та суперсучасні методи та засоби Методи та 

нормативи систем управління якості. Ви повинні бути готовими до дискусій 

та мозкових штурмів – ми хочемо знати, що ви думаєте! 

Основні компоненти курсу: 

Модуль 1                         1 семестр 

Змістовий модуль 1 Термінологія, методи та нормативи проектування систем 

управління якості (СУЯ) продукції 

Тема 1 Вступ. Термінологія, методи та нормативи проектування систем 

управління якості (СУЯ) продукції 

Модуль 2                         2 семестр 

Змістовий модуль 2 Методи оптимізації проектування систем управління 

якості (СУЯ) продукції 

Тема 1 Методи оптимізації проектування систем управління якості (СУЯ) 

продукції 

Модуль 3                         3 семестр 

Змістовий модуль 3 Перспективи розвитку оптимізації проектування систем 

управління якості (СУЯ) продукції засобами розподілених обчислень 

Тема 1 Перспективи розвитку оптимізації проектування систем управління 

якості (СУЯ) продукції засобами розподілених обчислень 
№ 

з/п 

Назва теми 

1 ПЗ №1 Парадигма проектування систем управлінн 

2 ПЗ №2 Парадигма систем управління якості продукції 

3 ПЗ №3 Реалізація проектування засобами автоматизації 

4 ПЗ №4 Вимірювання похибки проектування 

5 ПЗ №5 Підтримка версій проектування та СУЯ 

 2 семестр 

1 ПЗ №1 Сучасна сутність автоматизованого проектування 

2 ПЗ №2 Передова парадигма систем управління якості прод. 

3 ПЗ №3 Варіанти реалізації проектування комп'ютерними засобами автоматизації 

4 ПЗ №4 Інтерпретація вимірювання похибки проектування 

5 ПЗ №5 Програмне забезпечення підтримки версій МНП СУЯ 

  



 3 семестр 

1 ПЗ №1 Сучасні досягнення інформаційно-вимірювальних технологій 

2 ПЗ №2 Оптимізація похибки при читанні даних для контролю СУЯ 

3 ПЗ №3 Оптимізація похибки в сучасних ІВК на залізничному транспорті 

4 ПЗ №4 Методи оптимізації інформаційно-вимірювальних технологій в 

розподілених обчислювальних мережах для СУЯПп 

5 ПЗ №5 Оптимізація нанокомпонентів інформаційно-вимірювальних технологій в 

розподілених обчислювальних мережах для СУЯПп 
 

Дисципліна базується на основних положеннях базової спеціальності, в 

свою чергу її методологія побудови пристроїв за допомогою застосування 

сучасних апаратних засобів при викладанні дисципліни Проектування 

цифрових пристроїв управління якості допомагає підвищити якість 

кваліфікаційної роботи дисертаційного дослідження. 

Лабораторні заняття: не передбачено 

Практичні роботи: 

Оцінюються за підготовкою та виконанням практичних робіт з 

отриманням та обробкою результатів аналізу й формулюванням висновків, 

ступенем залучення та стислої презентації отриманих результатів та 

висновків. Максимальна сума становить 60 балів. 

Пропущені практичні роботи можливо виконати в модульний тиждень 

за окремим графіком. 

Модульне тестування: 

Оцінюються за вірними відповідями на тестові модульні питання (10 

питань в тесті, кожна вірна відповідь оцінюється в 4 бали). 

Максимальна кількість становить 40 балів за модуль. 

Залік: 

● Аспірант отримує залік за результатами накопичення балів. 

Максимальна кількість балів, яку може отримати аспірант становить 100. 

Середнє арифметичне сум оцінок складає заліковий бал. Якщо студент 

отримав одну з таких оцінок ECTS Fx, D, B і має на меті її підвищити, то він 

проводить додаткове пропрацювання матеріалу, й направляється на залік для 

відповіді на завдання білету. 

Команда викладачів: 

Бутенко Володимир Михайлович (кандидат технічних наук, доцент), 

Контакти: +38 (057) 730-10-62, e-mail:  butenko@kart.edu.ua. 

Кодекс академічної доброчесності 

Порушення Кодексу академічної доброчесності Українського 

державного університету залізничного транспорту є серйозним порушенням, 

навіть якщо воно є ненавмисним. Зокрема, дотримання Кодексу академічної 

доброчесності УкрДУЗТ означає, що вся робота на іспитах та заліках має 

виконуватися індивідуально. Під час виконання самостійної роботи 

аспіранти можуть консультуватися з викладачами та з іншими студентами, 

але повинні самостійно розв’язувати завдання, керуючись власними 

знаннями, уміннями та навичками. Посилання на всі ресурси та джерела 

(наприклад, у звітах, самостійних роботах чи презентаціях) повинні бути 

чітко визначені та оформлені належним чином. У разі спільної роботи з 
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іншими аспірантами над виконанням індивідуальних завдань, ви повинні 

зазначити ступінь їх залученості до роботи. 

Інтеграція аспірантів із обмеженими можливостями 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції аспірантів із обмеженими можливостями в освітній 

процес Українського державного університету залізничного транспорту 

створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

Доступ до матеріалів дистанційного навчання з цього курсу можна 

знайти за посиланням: http://do.kart.edu.ua/ 
 

Визначення назви за 

державною шкалою 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS  

оцінка 

ЗАРАХОВАНО 
Відмінно – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок 
90-100 A 

ЗАРАХОВАНО 

Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 
82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю грубих помилок 75-81 C 

ЗАРАХОВАНО 

Задовільно  - непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 60-68 E 

НЕЗАРАХОВАНО 

Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим як отримати залік (без 

повторного вивчення модуля) 

35-59 FX 

Незадовільно  - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне вивчення 

модуля) 
<35 F 
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